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O presidente IGHOR ROBERTO, saiida a todas as pessoas 
presentes.Justifica a ausencia da vereadora JACIELMA DA SILVA, 
logo apos convida o vereador MANOEL CICERO para ocupar o 
cargo de vice-presidente e a vereadora MARIA VALKIRIA para 
ocupar o cargo de secretaria nesta sessao. Declara aberto o espago 
de expediente para os vereadores e vereadoras que desejam fazer 
o uso da palavra.

As falas iniciam- se com o vereador THIAGO DE VASCONCELOS, 
que cumprimentou a todos, utiliza a sua fala para agradecer os 
votos de confianga deposito em seus candidates no domingo das 
eleigao. Parabeniza a futura governadora Raquel lira pela vitoria , 
bem como, parabeniza a populagao de Oroco, pela bellssima 
votagao no future presidente Lula. Com a palavra o vereador 
MANOEL CICERO DE SOUZA, que cumprimenta a todos os 
presentes.salienta para agradecer a Deus pela tranquilidade no dia 
das votagoes, parabeniza ao future presidente Lula pela vitoria ,bem 
como , a futura governadora Raquel Lira. Com a palavra a 
vereadora MARIA EDUARDA, que cumprimenta a todos os 
presentes, manifesta o seu pesar pelos falecimentos ocorridos nos 
iiltimos dias no muniefpio. Parabeniza a candidata eleita Raquel Lira 
pela vitoria , bem como, o candidate a presidente eleito Lula.Com a

O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faga a leitura da sessao anterior e das materias do 
dia , que constou: INDICAQAO N° 048/2022 , REQUERIMENTOS 
N° 017/2022 , 018/2022 e 019/2022 de autoria do vereador IGHOR 
ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, REQUERIMENTO N° 
016/2022 de autoria do vereador MANOEL CICERO DE SOUZA.

Ata da 14a (decima quarta) reuniao ordinaria do segundo periodo 
da legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 01 de novembro do ano de 
2022, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO.

Reuniram - se os senhores vereadores e vereadoras:IGHOR
ROBERTO,MARIA VALKIRIA, MARIA 
CICERO E THIAGO DE VASCONCELOS.

Lula.Com


0 presidente coloca em discussao as materias ja citadas no inlcio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o, as mesmas 
sao colocadas em votagao.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra.o presidente declara encerrado o espago de expediente 
para os vereadores e vereadoras que queiram fazer o uso da 
paiavra.
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Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
e vereadoras presentes na sessao.

CAMARA municipal de oroco
IIBO ESTADO DE PERNAMBUCO

paiavra a vereadora MARIA VALKIRlA.que cumprimenta a todos os 
presentes,manifesta o seu pesar pelos falecimentos ocorrido nos 
ultimos dias no municipio.Parabeniza a candidata a governadora 
eleita Raquel Lira , agradece aos votos obtidos em Oroco para 
Raquel Lira , manifesta a sua felicidade por o grupo que estava com 
Raquel Lira no Municipio ter atingindo o objetivo que era 3000 mil 
votos no municipio.Parabeniza ainda.o candidate a presidente eleito 
Lula. Salienta sobre as ultimas noticias no municipio , que foi a 
inauguraqao do centra de diagnosticos por imagem , logo apos, 
parabeniza o municipio pela conquista. Gita ainda a inauguraqao do 
posto de saude do Vitorino , inauguraqao muito esperada por todos. 
Manifesta a sua tristeza pelas palavras utilizadas pelo prefeito do 
municipio , onde afirmou que o municipio estava sem carro devido 
aos vereadores e vereadoras nao trazerem emenda parlamentar 
para o municipio, relata que e uma vergonha urn prefeito falar isso , 
tendo em vista , que a maioria dos carros do municipio foi atraves 
de emenda parlamentar de autoria da vereadora , e do ex prefeito 
Didi.Com a paiavra o vereador IGHOR ROBERTO , que 
cumprimenta a todos os presentes , agradecer a Deus pelo 
tranquilidade no dia das eleigoes no municipio , manifesta sua 
tristeza por infelizmente nao ter ocorrido essa mesma tranquilidade 
em todo o Brasil . Parabeniza ao candidate a presidente eleito Lula 
pela vitoria.Parabeniza ainda , a candidate eleito Raquel Lira , deixa 
claro que nao votou na mesma, mas que deixa urn bom mandate 
para a mesma. Salienta sobre a indicagao n° 048/2022 , e sobre os 
requerimentos n° 017/2022,018/2022 e 019/2022 de sua autoria 
para justificar as mesmas.
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p NTI VICE-PRESIDENTE

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o president© 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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